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Emé pa3 3pmpaBcTByiiTe, AHapeli! To, 4To Bbl yTOUHMIM, TIOOTBEPXKAAET TEPBLIN AUArHo3-
0aaHOIIOCTHT - BOCIIaJIeHNe TOJIOBKU TI0JIOBOTO YJieHa ¥ BHYTPEHHEeTro IUCTKa KpaiHel mioTu. Bee
peKoMeHganuu, 0CO6eHHO M0 00CIeq0BaHUI0, OCTAIOTCS B CHJIe, T.K. He0OXOOUMO 3HATh U JIEUUTh
[TPUYUHY 3a6oneBanus. [Ieno B TOM, 4TO ecyii 6alaHOMOCTUT BhI3BAH MUKPOOHOM (I0poH, TO
TpeOyI0TCS aHTUOMOTHKY; a eC/Iy IopaXxKeHue rpubKOM KaHAKUAa, TO aHTUOMOTHKY HeJlb3s, a Haflo
Ha3Ha4aTh IPOTHBOrPUOKOBEIE TIperapaThl ¥ CMa3kiBaTh COBCEM IPYTUMHU BelllecTBaMu. Ceidac
TAKTHUKA JIEYEHUA TaKOBa: TIIATEJIbHaAA 06p860TKa T'OJIOBKH IIOJIOBOT'O YJIEHA U KpaﬂHeﬁ IIJI0THU
pPacTBOpPOM IlepMaHTaHaTa Kanus (criocob CM. BEIIIE), IOTOM T'OJIOBKY OCYIIMTEL CTEPUIIbHOU
candeTKO! U MOpakKeHHYI0 KOXKY CMa3aTh 9PUTPOMUILIMHOBOM UM CUHTOMUIIMHOBOM Ma3bio, 1
T'OJIOBKY BIIPABUTH (3aKPHITh KpaliHe MI0ThI0). [Ipomeaypsl 3T BHIIONHSTE 2-3 OHS U HabGJomaTh 3a
pe3ynbTraTaMu. [10 MOJHOTO 3aKUBJIEHUS Hal0 BO3[EPKAThCSA OT IIOJIOBOM XXKU3HU, NUHAUE ITOCTOSHHAS
TpaBMaTH3alMs 3aTPYOHUT IIpoliecc 3aXKuBJIeHUs. [lepKUTe Hac B Kypce COObITUM. MoXKeT OHITh
IIOSIBSITCS ellle KaKue-nu00 MOMOHUTEIbHEIe CBeeHUS, TUIIINUTE.



